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ДЕПАРТАМЕНТ ПО ТРУДУ И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ 

НАСЕЛЕНИЯ КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ 
от « 30»  апреля  2019 года № 286
г. Кострома
О внесении изменений в приказ департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Костромской области

от 31.12.2014  № 717

В соответствии с Законом  Костромской области от 27 октября 2014 года              № 575-5-ЗКО «О социальном обслуживании граждан в Костромской области» и     в связи со структурными изменениями, произошедшими в департаменте по труду и социальной защите населения Костромской области,
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Костромской области от 31 декабря 2014 года № 717 
«Об утверждении типовых форм договоров о предоставлении социальных услуг» (в редакции приказов департамента по труду и социальной защите населения Костромской области от 13.07.2016 № 499, 22.06.2018 № 76) следующие изменения:

1) пункт 5 изложить в следующей редакции:


«5. Отделу социального обслуживания  и взаимодействия с ветеранскими и общественными организациями департамента по труду и социальной защите населения Костромской области (Крутикова Н.В.), отделу по реализации прав несовершеннолетних и недееспособных граждан департамента по труду и социальной защите населения Костромской области (Розум Е.Л.), отделу демографической и семейной политики департамента, профилактики социального неблагополучия департамента по труду и социальной защите населения Костромской области (Батаева Н.С.) обеспечить необходимую консультационную и методическую помощь организациям социального обслуживания граждан, подведомственным департаменту по труду и социальной защите населения Костромской области, по организации и проведению мероприятий, предусмотренных пунктом 4 настоящего приказа.»;

2) в типовой форме договора о предоставлении социальных услуг 
в стационарной форме (приложение № 1):

пункт 12  изложить в следующей редакции:
«12. Стоимость Услуг, предусмотренных настоящим договором, рассчитывается в соответствии с тарифами на социальные услуги, установленными в Костромской области, количеством Услуг, предусмотренных индивидуальной программой и указывается в платёжном документе (квитанции) (приложение № 1 к договору) на основании которого Заказчик производит оплату.

Стоимость Услуг по настоящему договору не может превышать  75 процентов среднедушевого дохода Заказчика, рассчитанного в соответствии с порядком определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно, установленным Правительством Российской Федерации, если иное не предусмотрено абзацем третьим настоящего пункта. 

Для Заказчика, трудоустроенного и проживающего у «Исполнителя», стоимость Услуг не может превышать 50 процентов среднедушевого дохода Заказчика, рассчитанного в соответствии с порядком определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно, установленным Правительством Российской Федерации.».
2. Руководителям организаций социального обслуживания, подведомственных департаменту по труду и социальной защите населения Костромской области, предоставляющих социальные услуги в стационарной форме, внести изменения в договоры о предоставлении социальных услуг в стационарной форме с получателями социальных услуг, в срок до 14 июня          2019 года.

3. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.
4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

Исполняющий обязанности

директора департамента





          
 Н.В. Якимова
